

## 百米长的小路上集中了11家洗头房 麒麟门文荟路被居民愤怒地称为“淫秽路” 学校围墙外就是洗头房一条街



文荟路上的洗头房 快报记者 王夕 摄



### 夜幕下的粉红色灯光

3月31日晚上9点多,记者来到文荟路。这是一条很不起眼的小路,在悦民街与文荟路路口往东,路两边的洗头房一字排开,店内透出粉红色的灯光,在夜幕下发出暧昧的气息。每家店内都有一两个衣着暴露的女郎,每当有人经过,她们都会探出头,或站起身来招揽客人。

记者数了一下,百余米的小路上,洗头房竟达11家。多数洗头房没有店招,只是在玻璃门上写着“保健”、“按摩”字样。在一家洗头房门口,一名40多岁的男子正站在门口,与店里的女郎交谈,女郎不时地笑着,并伸手将男子往店里拉。那名男子与她谈了几句后,便走进店内。店内的另一名女子见状,立即搬了一张椅子坐在门口,警觉地盯着店外。

记者一行两人走进靠悦民街的另一家洗头房,一名30岁左右的女子正坐在门口的椅子上,她热情地招呼:“先生要敲背吗?”记者问她洗头多少钱,女子有些不屑地说:“我们这里不洗头,只

敲背!”“敲背多少钱?”“小背20,大背70。”“小背怎么敲?大背怎么敲呀?”女子听了这话,似乎有些诧异,随即解释说:“小背就是正规按摩,大背就是全套服务,你想做什么就做什么。”

这名女子称,“敲大背”就在店内的包间里进行,但记者提出不太安全,女子竟责怪起记者大惊小怪:“我们在这开了一两年了,从来没被抓过,保证不会有事!”看到记者面带犹豫,女子加了一句:“可以把小姐带出去,价格也是70块。”

女子还称:“有很多年轻姑娘,但要贵一些,敲大背要100块。”

### 各洗头房可“小姐共享”

记者以店内只有她一人为由打算离开,女子急着解释说:“没事,你们如果愿意,我可以打电话再喊一个过来!”记者问她是不是从别的洗头房里调小姐,女子痛快地说:“是呀!”女子一再鼓吹,在店里交易绝对安全。“我把卷帘门拉下来,谁也进不来,再说,我们后面有后门,有什么情况可以从后门出去!”

记者推开通往里的小门,看到一张按摩床,床后果然有一个很小的门,女子指着这扇小门说:“从这个后门可以出去,没事的。”记者表示考虑一下再说,走了出来。女子见生意泡汤,不满地将头扭向一边。

记者随后来到斜对的一家洗头房,里面坐着两名20多岁的女子,一名女子称“敲大背”的价格是80元。记者问她是不是在店里敲,女子称:“不在店里,我们有其他地方,绝对安全。”记者注意到,这个店的店堂内一

条通道直通后场,从通道往后走,是个大院子,院子内有一栋居民楼。记者问她“其他地方”是不是楼上的房间,女子没有正面回答,只是称“反正我们有地方,你们如果要做,我们马上领你们过去。”记者提出再考虑一下,接着离开了。

记者随后来到二三十米外的另一家名为“康康保健”的洗头房,一名中年女子与一名看上去只有十几岁的女孩子正坐在一个大沙发上。中年女子称目前店里没有小姐,“小姐出去了,还没回来,明天就能回来了。”但她表示,如果客人需要,她会马上打电话,喊其他的小姐过来,“就在店里做,把大门关上,绝对安全。”

### 洗头房隔壁便是中小学

麒麟中学的大门口位于文荟路上,与麒麟中学一墙之隔的便是麒麟中心小学,而小学的正对面,是一所幼儿园。麒麟中学大操场东侧围墙紧挨着悦民街,悦民街巷口往东的沿路两侧,便是一家挨着一家的洗头房。

居民刘先生谈起这条路上的洗头房,气不打一处来:“这条路集中了我们麒麟门的中小学,路的名字很好听,叫文荟路,可实际上这条路变成了什么样子呀,已经变成了‘淫秽路’!”

4月1日中午,正值学校放学时间,记者再次来到文荟路,正好看到有三三两两的中学生沿文荟路往东走,有的学生走到洗头房门口时,好奇地探头往里看。有三个学生还开玩笑地互相推搡,将其中一个学生往一家洗头房门口挤,被挤的一名10多岁的男孩满脸通红,笑着跑开了。

记者拦住几个学生,指着洗头房,问他们知不知道那里面是做什么的。一个男生害羞地笑笑,不肯说。另一个男生则大大咧咧地说:“你以为我们是傻瓜呀?那里面做什么,谁不知道呀!”记者再追问他时,他突然拉起同伴往前跑了。

学生家长杨先生说:“我孩子都读初二了,可我还要每天接送,就怕他被这些店里的姑娘引诱了。因为我听儿子回家说起过这些洗头房,他的许多同学都在议论这些发廊和小姐,这带给孩子多大的影响呀!这个年龄的孩子还没有发育成熟,万一走错路,以后可该怎么办呀?”

### 老师、家长无可奈何

4月1日下午,记者来到麒麟中学。学校德育处一位负责人说起学校附近的洗头房,也直喊无奈,“这些洗头房在这里存在四五年了,特别是晚上,店里的女的公然招揽生意,影响很不好。我们学校上晚自习的学生下课后,要坐车回家,文荟路是必经之路,也就是说,学生们肯定要经过这些洗头房门口。”

这位负责人表示,10多岁的学生正处在心智不成熟的阶段,这些洗头房对于学生的身心健康是非常不利的,“我不敢保证我们的学生中没人去过那种地方,也许有个别学生进去过,但他不说我们学校也不知道呀!”

学校老师也对这些“粉红色”发廊非常头痛:“对学校而言,面对这些场所的出现也是无能为力,只能教育学生过积极健康的生活,并与家长沟通,提醒他们注意孩子青春期的动向。”一位张老师说,对孩子的好奇心不

能忽视,“因为对青春期的青少年尤其是男生来说,有这样一周周边环境,经常路过这样的地方,会带来潜移默化影响,他们会很好奇、会议论,有的甚至会去尝试。”

据了解,有的学生家长在文荟路附近,由于路两边开满了洗头房,已经有学生家长准备搬家了,目的就是让孩子远离这些乱七八糟的店。

### 居民呼吁净化社会风气

住在悦民街附近的刘大爷告诉记者:“现在天冷,里面的小姐穿的衣服算是多的。天气热的时候,你来看看这些洗头房里的那些女的,哪一个穿得不是袒胸露乳?我们这些上了年纪的人都不好意思看!经过这里的时候,我都是快走,要不然,里面的女的连我这个年龄的老头子都想拉!现在这条路的名声都臭了。”

女儿正在上小学二年级的王女士不满地说:“有一次,我带女儿经过这里,女儿问我为什么店里的阿姨穿得那么少,还问我店里的灯为什么都是红色的,我都不知道该怎么跟女儿解释!打那以后,我带着孩子,宁愿多绕点路,也不再从这些店门口经过了!”

麒麟中学有关负责人称,目前南京市有规定,学校周围禁止开游戏机室、网吧,但对于洗头房这类的店,并没有太严格的规定。学生家长、学校向有关部门多次反映过,但这些洗头房仍然存在。

附近居民们纷纷表示,希望有关部门能够加强管理,对于从事色情活动的“洗头房”进行严厉打击,净化社会风气。

快报记者 王夕

南京新百 NAN JING XIN BAI

时尚春装/鞋类/床品

活动时间: 4/3 (五) — 4/6 (一) 新百地下停车场启用, 购物满300元享受免费停车2小时

各活动详见店内明示(特别商品除外)

满188立减50/60/80/100元 元现金 多买多减

加 4/4—4/6 服饰类满388元以上, 赠送精美礼品一份

让我们去看油菜花 4/4—4/6

化妆品 满588加18元 换购价值120元

5F 国际一线运动户外品牌 满300减60元现金 (特别商品除外)

高淳赏油菜花双人游 每日限报100对, 先到先得, 报满即止

2F 羊绒 正价6.8折

2F 耐克全场货品 2-6折

6F 中庭 4/4起

5F 诺帝卡休闲服饰 2-5折

2F 海尔曼斯 大型特卖场 低至30元 特惠羊绒 150-490元

3F 特惠区 红人专场 2-3.5折

踏青享购

SATCHI JOE ONE 特卖会 沙驰 九牧王 男装 50元起 九牧王男裤 100元起

工商银行牡丹贷记卡购物分期付款最惠商户

工商银行牡丹卡购物满赠好礼(享受权益及详情请见店内明示)

去法国看薰衣草太远, 那就来高淳赏油菜花吧!